第５１回全道少年野球十勝支部予選大会（各方面会場）
　
大会運営等不備もあろうかと思いますが皆さんの協力なくしてはできません。ご協力のほど宜しくお願いします。
大会要項の説明並びにお願い。　　
ブロック予選（1日目・2日目）については、すべて５回戦、試合時間は、１時間１５分を超えて次のイニングに入らないものとし、正式試合は３イニングとするとなっていますが、今年より選手の健康管理が優先されていますので、１時間１５分を超えて新しいイニングには入らないこと。
（例：2回終了時で1時間15分経過の場合は試合成立となる。大会要項　12.規則③④）
コールドゲームは３回終了時７点差とする。
※支部代表決定戦（帯広会場）は全試合6回戦、5回以降7点差コールド、試合時間は同じです。大会要項を確認してください。
試合終了後、帯広会場は同封の試合結果報告書を十勝川Cの事務局まで届けてください。町村会場は試合結果表を記載のFAX送付先（平和球場）まで報告してください。
投手投球制限に関する記録用紙
　投球数判定にご活用ください。
開会関係者健康チェックシート
　大会関係者も検温等を実施してください。陽性者が出た場合の追跡に使用します。大会終了後回収します。

「予防対策」マニュアル
　特に《大会主催者が準備等すべき事項》を参考に感染対策防止に努めてください。大会本部席には最低でもアルコール消毒液を準備いただき、写真を撮っておいてください。万が一、クラスターが発生した場合の対策準備報告として使用します。宜しくお願いします。
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